Beretning fra bestyrelsen i Gadstrup Tennis Club
· Fremlagt ved foreningens generalforsamling den 16. februar 2016 i Ramsøhallen.
Ved generalforsamlingen den 27. januar 2015 valgte foreningens hidtidige formand Flemming B. Jepsen samt Henrik Rasmussen at træde ud af bestyrelsen. 
I stedet blev Johan Leo og Mads Kristensen valgt til bestyrelsen, der frem til generalforsamlingen har haft følgende sammensætning: Niels Fejer Christiansen (formand), Flemming H. Jensen (næstformand), Mads Kristensen (kasserer), Carmen Wilkes Uhre og Johan Leo.
Hermed lidt status for aktiviteterne i 2015 og orientering om bestyrelsens planer for 2016.

Økonomi

Som det fremgår af referatet af sidste års generalforsamling, så har foreningens indtjening været faldende de seneste år. 

For at forbedre foreningens økonomi indgik bestyrelsen i foråret 2015 en aftale med Gadstrup Motion, der betalte 12.000 kr. for råderet over den ene bane i størsteparten af ugen (minus tirsdag aften og lørdag-søndag kl. 10-15) i 2015-sæsonen. Det er bestyrelsens indtryk, at aftalen ikke har givet de store begrænsninger for vores medlemmer. 

Kontingentindtægterne fra Gadstrup Motion, kombineret med et forøget antal medlemmer, har forbedret foreningens økonomi betragteligt.

Banerne

I 2015 fik vi gennemført en række tiltag, som har været på tegnebrættet i flere år, herunder udskiftning af belægningen på bane 2 samt anskaffelse af pavillon med tilhørende terrasse og havemøbler. Vi håber, at sidstnævnte kan blive centrum for en række hyggelige arrangementer i 2016-sæsonen.

Vi har været i dialog med Roskilde Kommune med henblik på lidt praktisk hjælp. Fremadrettet betyder det, at kommunen slår græsset rundt om banerne 3 gange årligt. For at undgå blade og grene på banerne, har vi fået kommunen til at fælde alle birketræerne på græsvolden vest for banerne. De herved frigivne ressourcer håber vi kan bruges på reparation af hegnene omkring banerne og maling af slåmuren, så vores anlæg bliver helt tiptop.

Bestyrelsen takker den faste gruppe af frivillige, der bidrager med praktisk hjælp, herunder opsætning og nedtagning af net og vindskærme.

Aktiviteter
I 2015 fik vi nedsat et aktivitetsudvalg, som har forsøgt at markedsføre foreningen på internettet og Facebook, samt ved uddeling af pjecer bl.a. ved badmintonklubbens klubmesterskaber. Derudover har vi forsøgt at informere eksisterende medlemmer SMS’er og nyhedsbreve. 
Foreningen deltog i Dansk Tennis Forbunds ’Voksenintroduktionsforløb’, som blev gennemført i maj 2015 med en række medlemmer som ’trænere’ de 4 lørdage. Forløbet tiltrak lidt færre deltagere end forventet, men alle deltagere er til gengæld blevet medlemmer af foreningen. I forlængelse af voksenintroduktionsforløbet blev de frivillige ’trænere’ afløst af Anders fra Hedehusene, der stod for årets træningstilbud fire lørdage i henholdsvis juni og august.
Foreningen deltog også i Tennissportens Dag og GIF’s SPASdag, hvor boldmaskinen i begge tilfælde havde stor tiltrækningskraft. 

I 2016 vil vi igen forsøge at gennemføre et voksenintroduktionsforløb i maj efterfulgt af træning i juni - måske både for børn og voksne.
Igen i 2016 vil bane 1 blive udlejet til Gadstrup Motion, som råder over banen hele ugen med undtagelse af tirsdag aften kl. 18-21 samt lørdag og søndag kl. 9-12. 
Vi håber, at I vil hjælpe os med at gennemføre forskellige arrangementer i løbet af sæsonen, hvor medlemmer fra Gastrup Motion kan prøve kræfter mod jer eller boldmaskinen. Det er vigtigt at vi får tændt tennisinteressen hos ’motionisterne’, så Gadstrup Motion vil fortsætte med aftalen, og vi får mere aktivitet på banerne.
Hvis I har lyst til at deltage i turneringer, er der god mulighed for dette gennem Tennisnetværk Roskilde. Bestyrelsen vil løbende orientere om netværkets arrangementer via SMS og e-mails.
Niels Fejer Christiansen
